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1. Загальна інформація 



Назва дисципліни Казкотерапія у роботі вчителя 

літератури 

Викладач Кандидат педагогічних наук, доцент 

Мартинець Алла Михайлівна 

Контактний телефон викладача (0342) 59-61-44 

E-mail викладача alla.martynec@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Згідно навчального плану 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт дистанційного навчання https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Згідно рішення кафедри 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 
Курс висвітлює основні положення щодо поняття «казкотерапіяг, історії його виникнення 

та доцільності використання у різних сферах діяльності; він поновлює знання про народну 

та літературну казку ; синтезує теоретичні відомості з практичними навичками, які можуть 

пригодитися здобувачам освіти у професійній діяльності, покликаний оволодіти навичками 

роботи з фольклорним та літературним матеріалом у площині професійної реалізації. 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення вибіркової навчальної дисципліни є знайомство здобувачів освіти з 

поняттям «казкотерапія» та практичними можливостями використання казкотерапії у роботі 

освітянина та тих, кому у професійній спрямованості цікава можливість спілкуватися з 

реципієнтом.  

Основні цілі вибіркової дисципліни зосереджені на знайомстві з казками та формуванням 

умінь використовувати казки у виховних, розвивальних та розвантажувальних цілях; 

формуванні практичних умінь здобувачів освіти щодо аналізу казок, їх розказуванні, 

переказуванні, створенні тощо, з’ясуванні можливостей його використання у професійній 

діяльності та особистому комунікативному просторі.  

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності, які формуються курсом у здобувачів освіти: Здатність розв’язувати 

практичні проблеми в галузі освіти, спираючись на інформацію курсу й  трансформуючи 

її на інтегральній основі в процес професійної діяльності освітньої сфери, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Здатність 

працювати в команді та індивідуально/ автономно. Здатність реалізовувати креативні ідеї. 

Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях. Здатність вільно 

користуватися фаховою термінологією в обраній галузі. 

Програмні результати, яких повинні досягти здобувачі освіти:  Демонстрація здатності 

спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Виявлення здатності працювати 

в команді та автономно. Демонструвати гнучкість в оволодінні новітніми знаннями. 
Демонструвати можливість застосовувати набуті під час навчання знання. Демонстрація 

здатності вільно користуватися фаховою термінологією в обраній галузі  

 
5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 



Лекції 12 годин 

Семінарські заняття  18 годин 

Самостійна робота 60 годин 

 

Ознаки навчальноїдисципліни 

Семестр Спеціальність Курс(рік 

навчання) 

Нормативний/вибірковий 

ІV 014 Середня 

освіта 

ІІ Вибірковий 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема Кількістьгодин 

 Лекція Сем.зан

яття 

Сам. 

робота 

Тема 1. Казка народна і літературна. Відмінність 

казки від міфу та легенди. 

2 2 4 

Тема2. Літературна європейська казка 2 6 8 

Тема 3.Українська літературна казка  2 8 

1.   Тема 2. Виникнення казкотерапії. Основні ідеї та 

мета застосування. 

2  4 

 Тема 3.  Основні принципи казкотерапії. 1  6 

2.   Тема 4. Функції та завдання казкотерапії. 1  4 

3.   Тема 5. Казкотерапія як інструмент розвитку 

особистості дитини та її здібностей. 
2  8 

Тема 6. Казкотерапія у роботі освітянина та 

філолога. 

2  8 

4. Тема7. Форми роботи з казками (читання, 

переказування, інсценування, малювання, 

складання). 

 8 10 

УСЬОГО: 12 18 60 

 
6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Оцінювання навчальних досягнень здобувача вищої освіти з усіх 

видів навчальної роботи здійснюється за стобальною шкалою і 

переводиться у національну шкалу та шкалу ЄКТС. Загальні 100 

балів включають: 45 балів за практичні заняття, 10 балів контрольна 

робота, 20 балів самостійна робота, 25 балів індивідуальні завдання 

Вимоги до 

письмових робіт 

Концептуально конкретне і емпірично верифіковане висвітлення 

питання пропонованого для письмової роботи. 

Семінарські 

заняття 

Відповідь оцінюється у площині п’ятибальної системи. 

Максимальна кількість 45 балів 

Умови допуску до 

підсумкового 

контролю 

Виконання усіх запланованих форм навчальної роботи, які 

підлягають поточному та контрольному оцінюванню. Мінімальна 

кількість балів для атестації 50 відповідно до ПОЛОЖЕННЯ про 

організацію освітнього процесу та розробку основних документів з 



організації освітнього процесу в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника. 

Здобувач, який не набрав 50 балів, має право у визначені наказом 

про освітній процес терміни скористатися повторним правом 

отримати залік за відомістю № 2. Цьому передує перескладання 

пропущених тем, виконання індивідуальних завдань. Якщо цього 

не сталося, є можливість закрити дисципліну за талоном №3.  

Підсумковий 

контроль 

Підсумковий конроль – залік, який виставляється на останньому 

практичному занятті згідно положення про освітній процес. 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Академічна доброчесність. Жодні форми порушення академічної доброчесності не 

толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до  Положень: 1 

https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/10/положення-про-запобігання-плагіату-у-ДВНЗ-

Прикарпатський-національний-університет-імені-Василя-Стефаника.pdf і Положення 2 

https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/02/code_of_honor.doc   

Списування та плагіат, а також користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими 

мобільними пристроями під час опитування, виконання письмового завдання чи тестування 

є недопустимими та призводять до незарахування результатів чи нескладання тестування 

відповідно до Положення про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням 

академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. 

Відвідування занять. При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково 

враховується присутність студента на заняттях (у тому числі на лекційних), пропуски та 

спізнення без поважної причини, що передбачено Положенням про організацію освітнього 

процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу у 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. Здобувачіосвіти 

мають можливість відпрацювати заняття, які було пропущено з поважних причин, підняти 

бал.отриманий на занятті, а також отримати роз’яснення питань, з якими виникли труднощі 

у процесі підготовки до семінарських занять і письмових робіт, на консультаціях викладача. 

Навчання за індивідуальним графіком регламентується Положенням про порядок 

навчання здобувачів вищої освіти за індивідуальним графіком у Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника. Здобувачі освіти 

самостійноопрацбовують матеріал, виконують, згідно прописаного графіку завдання 

індивідуального плану, за потреби отримують консультацію від викладача у консультаційні 

години. 

Неформальна освіта. Порядок перезарахування результатів неформальної освіти в межах 

курсу регламентується Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника. 

Повторне вивчення дисципліни. Здобувач освіти, який не набрав 50 балів за відомістю 

№3, направляється на проходження курсу вдруге відповідно до Положення про порядок 

повторного вивчення навчальних дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS або 

відраховується з навчального закладу. 

Наприкінці курсу студенти мають можливість надати відгуки та пропозиції щодо якості 

викладання дисципліни на сайті https://d-learn.pnu.edu.ua 
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